

抗震救灾 众志成城

豫川 连心

- 对口支援绵阳,郑州市委、市政府要求全力支持灾区建设
- 我市 81455 名党员交纳“特殊党费”近 3500 万元

市委、市政府要求全力支持灾区建设

□晚报记者 邢进

本报讯 当前,抗震救灾工作处于关键时期,是目前最重要、最紧迫的任务。作为四川灾区绵阳市的对口支援市,昨天,市委、市政府发出通知,要求各单位进一步做好支援抗震救灾工作,并做好准备,随时听候命令,奔赴灾区一线。

市委、市政府要求,各单位要继续做好抗震救灾物资的筹集、生产和运输,尽最大努力满足灾区要求。当前要突出抓好对口支援四川绵阳市的抗震救灾工作,抓紧组织落实帐篷、活动板房等救灾物资的筹集和生产,并以最快速度送往灾区。要继续组织医疗支援队伍,随时待命,同时做好接收伤病员的医治工作,安排好医院和病房,尽心尽力,全力救治。同时,

认真做好绵阳灾区孤残儿童接收安置和学生转学就读工作。市民政局、市慈善总会、市红十字会、市青少年发展基金会(希望工程办公室)要加强统筹协调,有序组织好捐赠活动,发动干部职工多渠道、全方位向灾区捐款、捐棉衣棉被、捐食品等急需救灾物资。同时,要把募捐到的钱物安全及时地送到灾区。在全市开展支援灾区全民节约活动,各级党政机关和国有企业事业单位要减少会议、接待、差旅和公车使用支出,压缩出国团组,严格控制公车购置。

为加强对抗震救灾工作的组织领导,市委、市政府成立了市支援抗震救灾工作领导小组,并要求各县(市)区、市直机关各单位也要成立相应机构,努力把支援灾区抗震救灾的各项工作做得更加扎实有效。

我市广大党员交纳“特殊党费”近 3500 万

□晚报记者 孙娟

本报讯 在大灾大难面前,郑州市广大党员和四川灾区人民心连心。几天来,全市广大党员积极响应市委号召,满腔热情地参加交纳“特殊党费”活动。据统计,截至5月25日下午6时,全市共有81455名党员交纳“特殊党费”34629124.35元,表达了对灾区人民的深情厚谊。

罕见的地震灾情深深牵动着全市广大党员的心。按照中组部、省委组织部的要求,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才,市委常务副书记马懿等四大班子领导都以一名共产党员的名义,交纳了一份“特殊党费”,献上了一份真情。5月20日上午,市委常委、组

织部长姚待猷带领组织部机关党员在全市广大党员中带头交纳“特殊党费”,同时向全市各级党组织和党员发出自愿交纳“特殊党费”的号召。

21日,市委办公厅、市人大机关、市政府办公厅、市政协机关全体党员分别交纳“特殊党费”134600元、231515元、198320元、172300元;市公安局、市卫生局全体党员分别交纳“特殊党费”4096957元、2043944元;惠济区5546名党员交纳682444.50元,金水区7969名党员交纳7330338.13元。

同时,一些高校贫困学生党员还把自己微薄的生活费作为“特殊党费”积极上交,许多入党积极分子得知交纳“特殊党费”的消息后,纷纷要求第二次捐款,支援抗震救灾。

抢建教室 绵竹千余学生复学

河南 40 名志愿者连日抢建建成了这所学校

救灾行动

郑州第二批 200 套移动板房将运往灾区 紧急征集 60 名装车志愿者

本报讯 记者昨日从市建委获悉,援建四川地震灾区的 200 套移动板房,于今天中午装车,由于缺少装车的人员,特向社会各界紧急征集 60 名志愿者装车。

据介绍,第二批移动板房由郑州锦源钢结构厂生产,装车地点在郑上路大庄村口向西 100 米左右,志愿者可乘坐 34 路、11 路、99 路、725 路、322 路公交车到达。装车时间定于今天 12 时 30 分,车队计划 27 日上午启程。恳切希望愿意为灾区群众做贡献的社会各界志愿者踊跃报名参与,联系电话为:0371-67817158。 晚报记者 胡审兵

救灾数据

河南向灾区捐赠款物 7.2 亿元

本报讯 截至昨日 16 时,河南省累计接收社会各界向四川地震灾区捐赠款物 72375.91 万元。 晚报记者 裴蕾 通讯员 竹怀农

□晚报记者 王晋晋/文 晚报首席记者 贾俊生/图

本报讯 绵竹玉绵中学的 31 间抗震教室经过河南 40 名志愿者们连日辛苦抢建,终于在 5 月 24 日抢建完成。昨日上午,1209 名中、小学生聚集在新建的抗震教室前参加了复学典礼。

昨日 10 时许,50 余名小学生们端正地坐在新教室的课桌前,等待着老师的开课。“孩子们,当我们走进这个新学校,我们的心情如何?”在这节心理辅导课上,来自唐山师范学院的心理教授董惠娟先用问答的方式开导学生们。随后,学生们在董老师的指导下,进行了调息心理训练。据了解,这种调息心理训练主要治疗学生们的疲惫感、压力感及悲痛时如何自我调节。

随后,参加学校复学典礼的二炮总医院 30 名医护人员为学生们进行了身体检查,并对孩子们的皮肤过敏、感冒等症状进行了治疗。



昨日,千余学生坐进了河南志愿者为他们搭建的新教室。



郑州华山医院

Zhengzhou Hua Shan Hospital

省医保、市医保医疗定点单位

新农合定点医疗机构

告别“炎”烦 做幸福女人

[专业治疗宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎]

◎宫颈炎主要症状:白带增多,发黄,伴血丝;腰骶部疼痛,下腹部坠胀,月经期或性交后加重;同房,白,痒,导致月经不规律不孕,不及时治疗更易感染,威胁女性健康!

独家MC智能热融刀,轻松解除宫颈疾病:

- ☆ 智能数字精确定位治疗,生物电能量直达病变,精准消融病灶
- ☆ 治疗无痛,不损伤宫颈和邻近组织
- ☆ 修复组织功能,保持宫颈弹性,手术不留痕
- ☆ 突破生育顾虑,术后不影响生育

诊疗范围 >>

- ◎ 宫颈炎(宫颈糜烂\宫颈息肉\囊肿\肥大)\宫颈息肉
- ◎ 盆腔炎\子宫内膜炎\阴道炎\尿道炎\痛经\月经不调
- ◎ 子宫肌瘤\子宫腺肌症\卵巢囊肿\外阴白斑
- ◎ 无痛人流\孕引产\宫外孕\先天性无阴道再造术

◎ 盆腔炎主要症状:下腹部坠胀,疼痛及腰骶部疼痛,月经不,如不及时治疗,易造成输卵管粘连,导致不孕或宫外孕!

澳大利亚CH-Z体外超短波系统,治疗盆腔炎的先行者!

- ☆ 超短波电磁波,体外有效穿透,直接作用于患处
- ☆ 提高局部药物浓度,成倍提高疗效,迅速改善临床症状
- ☆ 促进血液循环,修复受损组织,防止复发
- ☆ 无创无痛

本期独家推荐 >>

子宫腺肌症U形病灶切除术

完全消除痛经,保留子宫!不影响月经及性生活;经上千例临床证实,疗效如金,国家卫生部《健康报》曾对该技术进行专题报道及推荐!

咨询热线 (0371) 67666999

地址:郑州市陇海西路与华山路交叉口

乘车路线:乘908、9、59、321路公交车可从,乘126路到郑东路口,从郑东路口向西100米即到,乘83、102、100、52路公交车到郑州图书城向西300米即到

节假日不休 QQ:136110362 详情登陆: www.huashanhp.com